

第十五届上海电视节今日开幕 孙楠毛阿敏献歌白玉兰

李树建到军校当客座教授

6月6日,河南省豫剧二团与防空兵指挥学院军民共建活动启动仪式在儿童剧院举行,李树建被正式聘任为防空兵指挥学院的客座教授,当晚《清风亭上》的演出获得400多名官兵的热烈欢迎。据了解,防空兵指挥学院建校60年来培养出大批防空兵指挥人才,河南省豫剧二团作为全国名团,创演了多部长演不衰的经典作品。今后双方将积极开展助演、助教活动,还将组织军事常识学习、国防教育与培训等活动。
晚报记者 杨宜锦

不愿回假捐款传闻 余秋雨要为谢晋写碑文

昨天,作家余秋雨透露,他将在6月20日前完成对谢晋碑文的写作。对于近日有人质疑余秋雨假捐款一事,余秋雨没有正面回应是否捐款,只说是某些人在造谣。
余秋雨称,谢晋导演生前几次公开表示,他死后墓碑必须由韩美林设计,而碑文必须由余秋雨来写。“陈逸飞的墓碑文就是我写的,老是为亲密的朋友写碑文,心里深感沉重,却又觉得有一种友情的责任在催促。去年,我还为湖南益阳一位二战期间在欧洲拯救了大批犹太人的中国外交官写了墓碑文。”对于给谢晋写碑文这件事,余秋雨表示他会认真去做。
卜昌伟

《终结者2018》即将上映 邀请20名读者免费观影

史上最经典电影——阿诺·施瓦辛格主演的《终结者》终于后继有人,6月9日,该系列第四部《终结者2018》将登陆郑州各大影院。和第三部的狗尾续貂不同,这次的故事有点像后现代启示录,时值2018年,14年前“天网”发动核弹摧毁了人类控制的世界,90%的人类灭亡,地球成了灰茫茫的一片,只剩下少数人类战士在顽抗。预言中的救世主约翰·康纳作为人类反抗军的小头目,被天网列为重点追杀的第二号人物,他通过母亲留下的磁带潜入天网卫星操作心脏,揭示隐藏在人类灭亡背后的惊人秘密……6月9日下午2时,本报文娱部将携手MK保利国际影城邀请20名读者免费观赏《终结者2018》,有兴趣的读者可以在今天上午10时至17时发送姓名、联系方式到tapliangchen@163.com报名,先到先得。
晚报记者 梁晨



卜昌伟

今天19时30分,第十五届上海电视节将正式揭幕,开幕式将在上海大剧院隆重上演。从6月9日开始,电视节影视交易市场、“白玉兰奖国际电视节目评选及颁奖”、“华语主持人高峰论坛暨群星会”等活动将陆续展开。此次电视节开幕盛典由林海和陈蓉担任开幕式主持人,整台晚会将通过东方卫视现场直播。届时,孙楠、毛阿敏、韩雪以及好男儿“兄弟联”组合都将在开幕式上献唱。
2009年是新中国建国60周年,也是中国电视剧成长的第三十个年头,为纪念这一特殊时刻,晚会特别安排了经典电视剧歌曲联唱。其中四大名著电视剧主题曲均由精通中文的外籍歌手演唱,从小在中国长大的美国

相关新闻

《麦田》揭幕上海电影节

昨日,著名导演何平执导的电影《麦田》被确定为第十二届上海国际电影节开幕影片,这也将是《麦田》的全球首映。
《麦田》是继导演何平《天地英雄》后,历经6年潜心创作的最新力作,演员阵容包括范冰冰、黄觉、王学圻、王志文等数位当今中国影坛顶级实力派演员。上海电影节在今年年初就与导演商讨《麦田》作为开幕影片的可能性,经历了近半年的紧张后期制作,终于赶上电影节的开幕式,并作其全球首映。据悉,6月12日,导演何平将携全体主创人员在上海举行新闻发布会。

马艳丽:我要向袁立道歉

6月6日,国际名模马艳丽到郑州参加豫商高峰论坛,间隙,众多模特展示了她设计的服装,这次马艳丽回家的身份是豫商。“河南是我的根据地,我是中原的女儿,我希望能在这块土地上做更多的事。”马艳丽说,她每次回来都感觉很温暖,心里觉得安全、踏实。
马艳丽认为,中原文化这个宝藏尚未完全开发,故土情结经常体现在设计中,“我不是刻意为之,那些东西是印在DNA里的,不知不觉就带出来了”。在娱乐圈,杨澜、谭晶、李静、洪晃、袁立等很多明星都是马艳丽的朋友,还有不少歌手、演员找她设计过礼服。不过,马艳丽为袁立参加第十七届金鸡百花电影节时设计的“迈阿密风云”礼服毁誉参半,外界认

为袁立娇小的身高不足以衬托来自迈阿密的气息,原本出彩的拖尾也成了累赘。对此,马艳丽解释说:“她穿上很有味道,事实上现场效果特别好。当然不是袁立的问题,她很漂亮,是我在运用元素时太主观,我向她道歉。”
转型当设计师、做老板,马艳丽觉得自己每天都处在危机中。“时尚是个非常快速更替的行业,可能今年大家认可的东西,到明年或者明年也可能很短的时间里会有一个更换,要引导时尚,我每天都要接触到最新的东西。”马艳丽还考虑在河南做更多的事,比如服装、慈善事业,她开玩笑说,如果为家乡人设计服装可以打九五折,如果是周口的话就是八五折了。
晚报记者 梁晨/文 白韬/图

武国忠:揉耳朵有好心情

由团市委和郑州晚报联合举办的晚报大讲堂——听大师讲养生专题讲座,将于6月13日下午3时在市青少年宫举行。现在通过本报文体中心订阅一份全年《郑州晚报》,即可免费获得价值32.8元的武国忠养生新著《黄帝内经使用手册》一本和讲座门票两张。
保持好情绪是养生保健的一大要诀,但日常生活中每个人难免都有生气或发脾气的时候,如何才能保持好心情呢?对此,武国忠向读者传授他在临床上诊断肝郁气滞的小窍门。如果长时间的发怒,怒气在心里发不出来,时间一长,它会形成一个郁阻点。这个郁阻的部位就在我们的耳朵上,使劲捏一捏两个耳廓的正

中间,十有九个都会有疼痛的感觉。如果不疼,局部也会比其他部位厚一点,或者起个小包、小疙瘩。当你找到这个压痛点,每天揉一揉,就能逐渐心平气和了。
晚报记者 杨宜锦

投资环境 绿化中原
内部财务回收率 15.6%以上
中国人民财产保险公司承保
地址:东明路与黄河路交叉口东汇大厦 C401 室
电话: 63281491 13603840291

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

一把牙刷卖了1500万

成都一位普通地质工人发明的**亮白纳米稀磁牙刷**,其专利竟然卖出1500万天价,在国内引起强烈反响。中国中医研究院黄博士表示,这种牙刷在刷头上镶嵌了一块纳米稀磁芯片,具有超强渗透能力,每次刷牙使用3-5分钟其产生的磁场不仅能够迅速瓦解牙垢、牙渍、清除口腔异味,美白健齿,更能促进牙周组织血液循环,疏通牙周经络,预防牙周疾病,是口腔护理的必备用品。该牙刷就是目前热销我市乃至全国的**亮白纳米稀磁牙刷**,只要每天早晚刷一次,牙黄、口臭很快就会一扫而光,牙齿变得洁白亮丽,口气清新。配备了5个可以更换的高级刷头,是年轻伴侣、中老年男女洗牙健齿、口腔保健的新选择。
中国中医研究院西苑医院对1600人进行了功效试用,跟踪观察结果显示,亮白纳米稀磁牙刷消炎杀菌、美白牙齿、消除口臭、防止牙周疾病总有效率极高。
使用10天:牙齿表面黄垢明显变淡,口臭明显减轻,烟渍、茶渍快速分解,牙龈出血减少,牙齿明显变白;
使用20天:黄牙垢、牙石快速瓦解并成块脱落,牙齿光洁亮白,口气清新,口臭消除;
使用30天:牙周炎、牙龈出血全部好转,口腔微循环有效改善,牙齿洁白如玉。
亮白纳米稀磁牙刷适用人群:黄牙、黑牙、茶渍、烟渍、口臭、牙龈出血、预防牙周炎、牙龈疼痛、刷牙恶心、反胃。

咨询电话: 61339878 (市内免费送货) 唯一经销地址:郑州市崇德堂大药房(建设东路医学院立交桥转盘东20米路北)

前列腺、男女泌尿病选藏药

国药准字卓玛丹 5年验证 确切可靠 斩草除根

前列腺及男女泌尿生殖系统疾病中医称为“五淋”,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透胞膜;而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!
特效藏药“卓玛丹”来自青藏高原,为国药准字Z20043149号,药力迅猛,疗效确切!该药完全解决了普通药物和西药抗生素的缺点,穿透力和药物活性非常强大!其所含的“金砂素”比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜、直捣核心病灶、高效杀毒、疏通腺管、回缩腺体、增强生理功能!全面消除患者的尿路刺激、尿路压迫及功能障碍!使几年、十几年、甚至几十年的顽固性患者获得康复!并有效避免了患者导尿、手术、电切、激光以及冷冻的痛苦!男女同治,斩草除根,不留后患!

藏药卓玛丹**专治:**前列腺炎(细菌性、无细菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴道炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱疹等症;并能迅速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、淋漓不净、夜尿多、小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿滞留、性功能减退、淋漓作痛、赤白带下、瘙痒异味、宫颈糜烂等!

卓玛丹每疗程3盒,患者应按疗程连续用药,一般2-3个疗程即可!该药上市5年来,已为无数患者解除了病痛,并获得众多好评和认可!专家提示:早用药,早康复,选择卓玛丹,不花冤枉钱!
专业咨询:0371-67368559 (免费送货)
定点经销:康世大药房(省市医保)郑州市优胜北路(东三纬路口)

寻找过敏人群

葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼

过敏原无处不在:花粉、食物、尘螨、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。
过敏的起因:自由基——人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子,就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。当它损害了肥大细胞和嗜碱性细胞时,便会导致细胞膜破裂,释放出致敏因子组胺。人体一旦与过敏原接触,就会引起全身或局部的皮肤瘙痒、喷嚏不止、哮喘发作等一系列过敏反应。
过敏通常解决办法:首先远离过敏原,其次是通过药物对机体实施脱敏或抗过敏的措施。但完全离开过敏原很难做到,服用抗过敏药物又普遍存在服用者有嗜睡、疲劳、损害肝肾等副作用,并且反复发作,烦恼异常。
葡乐安是什么?葡乐安(OPC)是21世纪的抗过敏产

品,无毒副作用,它从葡萄籽中提取而得,是一种纯天然产品,多年的应用证明 OPC 是一种品质优异的防治过敏性疾病的精品。一疗程达到一定效果。
葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程
第一阶段 改善过敏体质弱化免疫系统对过敏原的记忆。
第二阶段 清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。
第三阶段 分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护膜。隔离少量已释放的过敏物质,有效改善过敏。
销售地址:河南省医药公司二楼(新道桥)
咨询电话:13598839961 (免费送货)

豫卫食监字2007第062号

治疗老花眼 请用 国药花复明

北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参铗胶囊,采用中西医双向结合的治疗方法,运用现代工艺复方加工而成,用于治疗老花眼,提高肝肾、心肺调节功能,视敏度以及听力。被国家药监局批准为OTC药物。
批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号
电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

国家维族新药 殷氏除障片 白内障不治则盲

国药殷氏除障片海狗片纯中药制剂,能有效清除异常胆固醇及胆液质,除障明目,用于:白内障、殷氏除障片海狗片。每周一三五由省人民医、河医和联院眼科专家免费联合会诊,免收挂号费、仪器检查费。
批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363
专家电话: 67712682
地址:郑州市桐柏路牛寨(与西站路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

郑州中原医院

国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构
诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。
其中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。
电话:0371-67666122
(豫)医广[2008]第01-16-012号
地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)